



СТАНІСЛАВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БІЛОЗЕРСЬКОГО РАЙОНУ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я
XXXVI сесії VII скликання

№ 638/965

Від 24.10.2019 року
Про внесення змін до Програми
соціально-економічного та культурного
розвитку Станіславської об'єднаної
територіальної громади на 2019 рік

У зв'язку із внесенням вартості проектних робіт до зведеного кошторисного розрахунку, внаслідок чого відбулось збільшення загальної кошторисної вартості та обсягу співфінансування з бюджету сільської ради по об'єкту: «Будівництво електропостачання вуличного освітлення пров. Тихий, частково вул. Шевченка, вул. Білозерське шосе Станіславської сільської ради, що знаходяться в с. Станіслав Білозерського району Херсонської області», розглянувши подання начальника відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та житлово-комунального господарства від 15.10.2019 року, відповідно до підпункту 22 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Станіславська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до місцевої до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Станіславської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік затвердженої рішенням від 21.12.2018 року № 336/663, а саме: до додатку 2 до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Станіславської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік змінити обсяг фінансування та передбачити додаткові кошти з бюджету сільської ради на співфінансування по заходу:

- Будівництво електропостачання вуличного освітлення пров. Тихий, частково вул.Шевченка, вул.Білозерське шосе Станіславської сільської ради, що знаходяться в с. Станіслав Білозерського району Херсонської області – обсяг фінансування 185,542 тис. грн, з них фінансування за рахунок коштів державного бюджету (інфраструктурна субвенція) - 109,072 тис. грн та співфінансування з місцевого бюджету у сумі 76,47 тис. грн.

1.1. Додаток 2 до Програми викласти у наступній редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням даного рішення докласти на постійну депутатську комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку

Станіславський сільський голова



В.В. Желуденко